

Национальный Лидер туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедов 15 мая отбыл с рабочим визитом в РФ для участия в 15-ом международном экономическом форуме «Россия – Исламский мир: KazanForum». В рамках поездки Герой-Аркадаг провел встречу с Раисом Татарстана Рустамом Миннихановым. Об этом сообщило издание [\*\*«Туркменистан: Золотой век»\*\*](#).

Бердымухамедов и Минниханов отметили высокий уровень и позитивную динамику двустороннего сотрудничества, подтвердив готовность Туркменистана и Татарстана к дальнейшему активному взаимодействию, которое отвечает обоюдным долгосрочным интересам и соответствует стратегии межгосударственных отношений.

Собеседники обратили внимание, что Туркменистан и Татарстан развивают эффективный диалог по различным направлениям. В этом контексте стороны констатировали успешность совместной работы в нефтегазовой отрасли, судостроении, химической промышленности, в области поставок авиационной техники и грузовых автомобилей, по линиям образования, культуры и искусства.

Пользуясь случаем, председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов подтвердил намерение Туркменистана и впредь укреплять, расширять многоплановое сотрудничество с Татарстаном в рамках стратегического партнерства с Российской Федерацией.